## 汕尾一体化生活污水处理设备

产品名称	汕尾一体化生活污水处理设备		
公司名称	山东盛瑞源环保设备有限公司		
价格	28000.00/套		
规格参数	品牌:SRY 材质:碳钢		
公司地址	潍坊市寒亭区高里街道北海路工业园珠江南街68 号		
联系电话	13386365336		

## 产品详情

汕尾一体化生活污水处理设备 汕尾生活废水污水处理设备

我公司是一家有实力的一体化污水处理设备生产企业,一直把使客户满意作为企业经营的核心,严把质量关,努力提升产品质量为目标。我公司坚持不懈,努力为所需群体提供适应市场需求的一体化污水处理设备。"研发产品种类,严格质量控制",公司遵循着这样的原则,持续为客户提供有口碑的一体化污水处理设备。

汕尾一体化生活污水处理设备 污水处理设备原理:

利用活性污泥法达到净化污水的目的。其原理:利用好氧菌自身的生命活动,在污水中,微生物形成的生物絮凝体使悬浮状和胶体状的有机污染物失稳絮凝,吸附在活性污泥表面,降解有机物,使水中的BOD、COD大幅下降。

玻璃钢一体化污水处理设备特点:

汕尾一体化生活污水处理设备有质轻、防腐、耐潮湿、耐酸碱、耐氧化、髙低温无变形、抗老化性强等 优良特性,使用寿命长;

全套施工简单、操作容易,机械设备均为自动化控制,全都装置于地表以下;

不渗漏,产品桶身采用玻璃纤维、有机树脂等耐酸碱性材料整体成形,密封性好,不会产生因地基沉降而引起的断裂破损和池内板结浮渣层现象:

抗压,产品结构设计合理,受压均匀,经多次循环测试,埋于地下辗压不沉降,不变形;

安装施工方便,可根据场地需要自由组合安装,安装后两小时即可投入使用。